

LE GROUPE ICAPE ANNONCE L'INITIATION DE LA COUVERTURE DE Son titre par tp icap midcap

Fontenay-aux-Roses, France, 18h00 CEST, le 14 septembre 2023 – Le Groupe ICAPE (code ISIN : FR001400A3Q3 – mnémonique : ALICA), distributeur technologique mondial de cartes de circuits imprimés (« PCB »), annonce aujourd'hui l'initiation de la couverture de son titre par TP ICAP Midcap par une étude intitulée « Prêt pour une nouvelle phase de croissance », recommandant la valeur à l'achat avec un objectif de cours de 20,00 euros par action.

Le titre Icape Holding est par ailleurs suivi par les sociétés de bourse suivantes :

- Gilbert Dupont ;
- Kepler Cheuvreux.

À propos du Groupe ICAPE

Fondé en 1999, le Groupe ICAPE agit en tant qu'expert technologique clé dans la chaîne d'approvisionnement des circuits imprimés. Disposant d'une plateforme mondiale composée de 35 filiales et d'une implantation de premier plan en Chine, là où la grande majorité des circuits imprimés sont produits, le Groupe met au service de ses clients une gamme unique de produits et de services (« one-stop-shop »). Le Groupe ICAPE a réalisé au 31 décembre 2022 un chiffre d'affaires consolidé de près de 220 millions d'euros.

Pour en savoir plus : icape-group.com

Contacts

Groupe ICAPE Directeur Financier Arnaud Le Coguic

Tél : 01 58 18 39 10 investor@icape.fr Relations Investisseurs NewCap Nicolas Fossiez Louis-Victor Delouvrier Tél : 01 44 71 94 98 icape@newcap.eu Relations Médias NewCap Arthur Rouillé Antoine Pacquier Tél : 01 44 71 94 94 icape@newcap.eu

